
Schriftelijke vraag1:
Vraagnummer: S-155

Datum indiening: 1 oktober 2013

Onderwerp: Evaluatie MER Betuweroute

Naam indiener: Peter de Waard (VVD)

Aan de leden van het college van Burgemeester en Wethouders,

Inleiding/Aanleiding:

 
In 2012 hebben wij schriftelijke vragen gesteld over de evaluatie van de Milieu Effect 
Rapportage (MER) voor de Betuweroute.
Het ministerie van I&M heeft de 2e kamer per brief van 4 juli geïnformeerd over de resultaten 
van deze evaluatie.
 
Op onze eerdere vragen is toegezegd dat wij als gemeenteraad geïnformeerd zouden 
worden over de evaluatie van de MER Betuweroute en dat daarbij een notitie of 
samenvatting zou worden verstrekt met daarin de bevindingen en conclusies specifiek voor 
Overbetuwe.
 
Wij hebben de volgende vragen:
- Hoe komt het dat de evaluatie al enige tijd beschikbaar is en dat wij als gemeenteraad 
hierover nog niet zijn geïnformeerd?
- Wanneer mogen wij de evaluatie MER Betuweroute, inclusief de notitie voor Overbetuwe 
tegemoet zien?
- We hebben begrepen dat het bezwaar van Overbetuwe tegen het hanteren van hogere 
geluidwaarden langs wegen en het spoor geen relatie heeft met de bevindingen van de 
evaluatie MER Betuweroute, klopt dit en hoe zit dit?
- Biedt de procedure van de evaluatie MER Betuweroute mogelijkheden tot een reactie en zo 
ja wat is de deadline voor die reactie? 
 
Van deze schriftelijke vragen is een afschrift naar de griffie gestuurd.

Gelieve hierop zo spoedig mogelijk een antwoord te geven,

Ondertekening:

Peter de Waard

1 Middels schriftelijke vragen kan een raadslid het college of de burgemeester om inlichtingen vragen. Deze 
inlichtingen kunnen zowel geagendeerde als niet geagendeerde punten betreffen. De gebruikelijke termijn om de 
vragen te beantwoorden is 30 dagen.
Schriftelijke vragen worden schriftelijk ingediend bij de voorzitter (en griffier) van de raad. Deze zorgt voor 
verzending naar de portefeuillehouder en verspreiding van het antwoord van de portefeuillehouder.
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